BgB=t=% KB # ¥

(129) ¥ #Hrt=pMerth/ BE=1KkY7B>v>, 02 B
T 1p.p.om. FEBRAME =R A AR SR b T AERE e v T
FEAHET 7 vo PR =5 M 7 2 v, IR Y U iR
M B A vy ZATRHE VR 3 bnF 4o ZFREALT FFLE L
AN AFENYFEE R BBRY 5 77, Rz BFAra b TR
BL T e $ATANER  —H= B e F7an, KEARE ) A
77, 20 BEAREIE, —EM L > a3 b7,

i~ — AR = N/ RE TR A v, BT AR =, kEBRLR—
, Eﬁ%%~%§ﬁ"ﬁm§ﬁ*—~ﬁﬁ FrF, RHY v, 2 R R

=RF KPR 7 Y 7, ,c?ﬂw 7%3*)»-%?@1%2?&%& v F
TYEFRYE s BETHERIE B A = 7 v BRIL SI&~FALET Y Fk=BfR
2w s F 7wy ERGE—AR =R KSR R ¥ 7 RRE =K 7
EASE 7 HER A v, BF L Z A TRIRE—Eh RS T A v 0 XA~ERIE b
&y TR A VT 5 SN —EEIE v 7, GVl 2 v HEA A
S P AT F v ﬁf&/w*ﬁiwi&%vﬁwﬁnw%‘%:—mv FhRE
I v, Eﬁhjiﬁ"li/ﬂ@ﬁﬁii‘uTyuﬁit VAP R

A30) F & @rBEAr=H: JVEF‘B’JE&)\;’&%#WK&@?E?E
A g A =BRANVFRT 7Y, AH—BBFRKZ? B e vEHT 7 v 85,
AEANAEH Y 7 BB~V 7 2 R~ = T By vove VR
WLH 7 LT b A0 55, T (Trickler X Riescler) SR,
WHEAS 2T EAR=M L SR M2 T 7 M

rﬁﬁ’F%&»ﬁ“*f 6OETHE 3.6 K 7 HIRIZ — S FHRA SRI+%/ 7, Z7BY



¥

230 ® E 2 AR S S -

FRE LAARFET v 7, - TH EA =K 5 v a B =Wib
£ 5 v 2 mKERILEL I A e AT TEARE T - TIURR /TR
PP AT T o REWTES SBE /KR B T BE A=A
mﬁ%m:7%Mz»r,@m%ﬁfﬁﬁ%»ﬁ,ﬁAmiﬁﬂ&i§ﬁ:
by x~‘7\ wE ) F T, Pl BT T, RERILER %’Eﬁ%%aﬁﬂgf
7 o REE DS HO—LODMBUT RO = =17 IR / BIEHER

P MREA NI RBA LT ) 77 o WHBEAT — T, %
i, SIS » Ry 7 B IMERRATRNG, SIS/ BT

‘.f»@dé, 2 ) 999 [Sﬁf?zrzr%% .

5 B %
REHUE RO — =7 VREEES / REMRIERR

8 s m = f sokRE, | 8,

k Wl 7/ | p.p.m. | p. p. m.

. P. P M | 2 38 ;

# B 0.4 4.2 31 44
B R B B W OB & 4.9 422 17.5 - 51
W OF & w W ok 126 | 1085 | 10 33
R R R S Y 12.8 110.2 9 3.1
® OB W ¥ B 12.4 106.6 7 | 005
W= R or kAR 124 1066 | -6 0.05

(31 BHEHLT=REMRERE DU~ TRRARE

2580 noaz: "°°0° ;
13 o‘é": °°Q°o°g ol
oS0 a%h 0 08 3
oLy 090 Che 4
S 5 0a20 0 =7 Re0 0.9

£ 6’:6;‘1;9:"0" uu nﬁﬁ"ﬁ%ﬂ' X
o ‘;i

Ge

« B E kEzaeol s RERME

N 231

= o v—ERT (1930£FA1:1252 049) F 7 v 7i{ﬂ‘F7}<v)§ 2 5HERIBTE
v, FHE N RS wwk»ﬂ:@?ﬂ’] ok 7 v A, SEKBER, 90~130 D. D.
ﬁl. b2 0.2~6 p.p.m. } T EF AN ﬁE?kﬁEﬁ/fL/SO/"#Fﬂ 7%
Sk A AR =AY 7[&?’%’6 5 L, l‘ﬁ?‘ﬁmﬁ”"@lﬁiﬁtﬁ, -2 'ﬂﬁ—F%%
ﬁ?k(ﬂl&t SRS IREIE b 5 v, B v 2k, ﬂfﬂ(b{ﬁﬁ/ Ly 7.70p.

p. m. bt/ 0.01p.p.m. b FEE AN,

gy



